Bardos David 12/d

Egy sorozathoz egy sorozatot rendeld
programozasi tételek

o Kivalogatas tétele

Egy N elemil sorozat 6sszes T tulajdonsagu elemét kell meghatarozni. A kivalogatott
elemek sorszamait egy B() vektorban gyujtjik.

Eljaras:
J:=0
Ciklus I=1-t&1 N-ig
Ha A(I) T tulajdonsagid, akkor J:=J+1
B(J):=I
Ciklus wvége
Eljaras wvege.

Buborékos rendezés:

Modszer lényege:

Hasonlitsuk dssze a vektor elsé és masodik elemét, s ha az elsé nagyobb, cseréljik meg
oket. Ezt kdvetden hasonlitsuk dssze a vektor masodik és harmadik elemét, s ha a masodik
nagyobb, cseréljik meg Oket, €s igy tovabb. Lathato, hogy ekkor a vektor legnagyobb
eleme biztosan a helyére kerul, még akkor 1s, ha 6 volt az elso.

Sajnos ez a tobbi elemre nem feltétlendl teljesil, tehit ahhoz, hogy a masodik legnagyobb
elem a helyére keriljon, 1smét el kell indulnunk a vektor elejérdl. Az elso elemet Hssze
kell hasonlitani a masodikkal, a masodikat a harmadikkal, stb_, azonban most mar eleég
elmenni az utolso elott elemig, hiszen az utolso a helyén van. A kévetkezo korben mar a
harmadik legnagyobb elemet tesszik a helyere, és igy tovabb. A kilso ciklust tehat
annyiszor kell lefuttatnunk, ahdny eleme van a vektorunknak.

Eljaras:
Ciklus I=1-td1 H-ig
Ciklus J=1-té1 H-I-ig
Ha A({J)>A(J+1) akkor Cs:=A(J)
B(J):=A(J+1)
B(J+1) :=Cs
Ciklus wveége
Ciklus vége
Eljaras wvége.



